
 

 

2024 年 3 月 9 日 

グアム補習授業校 PTA 役員各位 

PTA 会長 許 賢太郎  

書記 フォルガー綾子 

 

グアム補習授業校 2023 年度第五回ＰＴＡ役員会 議事録 

  

日時：2024 年 3 月 9 日（土）午前 10 時半-11 時 

場所：学校会議室 

出席者：PTA 会長：許 賢太郎、PTA 副会長：横田 理奈子、会計：石井 佳世、書記：フォルガー綾子、プ

リ：ローバー 由実、小 2：ウェア 綾子、小４：藤林 有紀子, 中学部：加藤 茜  

（ＰＴＡ総会後、オンラインを切ってしまったためオンラインでの参加者は無し） 

合計 8 名 

 

1. 会議成立定数確認 

第五回役員会議は規約 22 条により役員数の 1/2 以上の出席をもって成立する為、今回の会議は

定数上成立となります。 

 

2. スポーツ大会振り返り 

クラス役員から一言感想をお話し頂いた。 

クラス役員 A さん：私は決勝審判でしたが、ごちゃごちゃとなった時に、先生がどの子が１位だった

のか指示してくれたので困ることなくスムーズでした。 

 

クラス役員 B さん：私は 2 回目でしたが、競技をしてない学年も声かけしていて、人数が少ない割

には盛り上がったと思いました。得点が結構離れた。１位 5 点、2 位 3 点、3 位１点という点のつけ

方だと点が離れるのかもしれない。最後の競技で一発逆転をありにするのかない方がいいのか。

そこまで勝ち負けをきにせず、みんなが体を動かして楽しめたらいいっていう目的であればこれで

いいのかな。子供達も楽しんでいたのではないかと思います。 

 

クラス役員 C さん：低学年から高学年まで一緒になってできたのですごく良かったと思う。私は写真

係で、携帯で撮っていましたが充電がなくなってしまったのと、あまりいい写真がとれなかったので、

もしいいカメラがあれば、、。 

 

会長 許賢太郎：余裕があればプロのカメラマンの方に［お願いすることも検討したらいいですね］。

全日はプロの方を呼んでいるらしいです。 

     会計 石井佳世：生徒さんのお父さんが本職カメラマンの方がいらしたんだと思います。 

 

会計 石井佳世：高校生ボランティアがたくさん来てくれて、よくやってくれて雰囲気が良かった。準

備がややもたついたので、先生方との事前打ち合わせがあったほうがよかったのかもしれない。 

 



 

 

副会長 横田理奈子：大玉転がしがなくなったので、もう一つくらい楽しい競技があってもいいのか

なと思った。借り物競争。アンケートで皆に聞くなど。 

 

3. 安全当番 （許 会長） 

先ほどの総会で承認を頂いたので、［シフト表などを］準備していきます。 

 

4. かえん樹三学期号の確認 （許 会長） 

運動会は写真を既に頂いているので大丈夫です。卒業式のページは卒業学年の方にやって頂きま

す。年度末で少し忙しいので、4 月 15 日位までにまとめたいと思います。 

 

5. 小形校長にＰＴＡから花束をお渡しする予算は 100 ドル計上が承認された。 

 

 

                                                                （了） 
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